



## Ho-Ho-Ho-Hóóóóó



A várva várt Mikulás a több éves hagyományokhoz híven idén, december 6-án is a toronyból ereszkedett alá, hogy üdvözölje a Városháza előtti téren összegyűlt száz száz vidáman éneklő gyermeket.



*További részletek lapunk 6. oldalán!*

## EGYÜTT SIKERÜLT!

## FOLYTATJUK!



**Több mint 84 MILLIÓ FORINT ÖSSZEGŰ TÁMOGATÁSBÓL MEGVALÓSULT NAGYKÖRÖS VÁROSI ÓVODÁINAK ÉPÜLETENERGETIKAI FEJLESZTÉSE**

*Részletek lapunk 7. oldalán!*

## NAGYON FONTOS FEJLEMÉNY A NAGYKÖRÖSI CSATORNAÜGYBEN!

**DR. CZIRA SZABOLCS: ÉN INNEN MOST KÉREM ÉS KÖVETELEM ÖNÖKTŐL, HOGY AZT A PLUSZ RÉSZT, AZT ZÁGRÁB NÁNDOR ÉS ÁBRAHÁM TIBOR BIZTOSÍTSA A LAKOSSÁGNAK!**

*Részletek lapunk 3. oldalán!*

## Önök hogyan készülnek az ünnepekre?



Szeretettel várunk Önöktől is képeket arról, hogy a nagykőrösiek, – kicsik és nagyok –, hogyan várják a Mikulást, vagy hogyan készülnek az ünnepekre.

Küldhetnek nekünk szépen feldíszített otthonaikról, Nagykőrösön tett sétájukról fotókat, melyeket sok szeretettel várunk internetes oldalainkra, illetve az Önkormányzati Hírek nyomtatott lapszámaiba is! **Várjuk együtt az ünnepet!**

Ha e-mailben küldenék, akkor a fotókat a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) címre várjuk szeretettel.

# László Ferenc ügyes-BITES dolgai!

A legutóbbi képviselő-testületi ülésen kiderült, hogy **László Ferenc** helyi MSZP elnök hosszú évek óta nem számolt fel egy már nem működő baloldali szervezetet, melyet ráadásul – legalábbis papíron – beköltöztetett a nagykőrösi tűzoltólaktanyába. Emiatt nem tudja azt jogszerűen használni a Katasztrófavédelem és a Tűzoltóság.

**Dr. Czira Szabolcs** polgármester felolvasta **Pintér Sándor** belügyminiszter levelét, melyből egyértelműen kiderült, hogy **László Ferenc**, mint a BIT, azaz a Baloldali Ifjúsági Társulás egykori vezéralakja a felelős a történetekért. A BIT **László Ferenc** ügyvédjéhez,

a letartóztatott **Czeglédy Csabához** is köthető.

**Pintér Sándor** levelében azt írja, hogy a tűzoltóság és a katasztrófavédelem működése úgy legyen az épületben biztosított, hogy az általuk használt ingatlanban másik szervezetnek használati vagy egyéb jogosultsága nem áll fent. A belügyminiszter kérte, hogy a polgármester vizsgálta ki, hogy a Baloldali Ifjúsági Társulás számára az önkormányzat adott-e ki székelyhasználatához hozzájáruló nyilatkozatot.

A BIT székhelye a mai napig nem más, mint Nagykőrös, Rákóczi út 5., azaz a

tűzoltólaktanya épülete. 2016-ban még történt módosítás a szervezetnél, senki sem érti, hogy miért nem módosították ezt az adatot is akkor. **A BIT-et onnan már régen ki kellett volna jelenteni.** Azt az iratot kérte a polgármester, amelyben megengedték, hogy a BIT ott lehessen. **László Ferenc** válaszában próbálta menteni a mundér becsületét, és azt mondta, hogy a bejegyzéskor nem kért ilyen hozzájáruló papírt a cégbíróság. Szerinte ez 1995–96 tájékán nem volt szükséges. **László** azt mondta, a legjobb az lenne, ha a polgármester kezdeményezne egy kényszertörést, mert akkor megszó-



rolna egy levelezést neki a városvezető. Majd leült a helyére, mint aki jól végezte dolgát.

**László Ferenc** „lustasága” tehát idáig vezetett. A polgármester válaszában felszólította **László Ferencet**, hogy legalább ezt a kis munkát végezze el.

*Lőrinczy Veronika*

## Gyász

**Katona Istvánné sz. Bálint Katalin (1951)**

**Berecz Józsefné sz. Cseh Teréz (1930)**

**Tóth György (1931)**

**Szabó Barnabásné sz. Fajka Mária (1948)**

**Bertalan Béláné sz. Gombai Julianna (1923)**

„...ha meghalok:

Az a halott a koporsóban nem én vagyok.

Csak hamu az, elomló televény.

A láng eltűnt. A láng, – az voltam én...”

Fájdalommal tudatjuk minden kedves ismerőssel, régi baráttal és távoli rokonnal, hogy

### PALÓCZ MIHÁLY

életének 69. évében, 2017. október 20-án váratlanul elhunyt.

Hamvait 2017. november 20-án a legszűkebb családi körben helyeztük örök nyugalomra a nagykőrösi református temetőben.

Kérjük, őrizték meg halottunkat jóemlékezetükben!

*A gyászoló család*

# Adventi gyertyagyűjtés



A négy vasárnapból álló adventi időszak az örömteli várakozás ideje, az emberek karácsonyra, a nagy ünnepre készülnek. Az elmúlt években már hagyománnyá vált a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása.

Advent első vasárnapján, december 3-án az idei első hó is leesett Nagykőrösön, így gyönyörű téli látvány fogadta az első gyertyagyűjtésre kilátogatókat. A rendezvény fényét emelte a *Szent Kristóf Kórus* meghitt előadása, áldást mondott *Nagy István* diakónus.

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!

További részletek lapunk 16. oldalán!

## DR. CZIRA SZABOLCS: ÉN INNEN MOST KÉREM ÉS KÖVETELEM ÖNÖKTŐL, HOGY AZT A PLUSZ RÉSZT, AZT ZÁGRÁB NÁNDOR ÉS ÁBRAHÁM TIBOR BIZTOSÍTSA A LAKOSSÁGNAK!

A csatornaügy újabb szakaszához érkezett, zajlanak a kifizetések, a támogatás, melyet *dr. Czira Szabolcs* polgármester lobbizott ki a lakosság részére. Vannak páran, akik azt nem képesek megérteni, hogy ez egy jól átgondolt városépítő stratégia része volt, ugyanis ha először adják oda a támogatást, akkor most szegényebb lenne a város több mint 60 aszfaltúttal. Így 5% önerővel kapott a lakosság csatornabekötést, a földes utcák helyett új kiváló minőségű aszfalt utakat teljesen ingyen

és támogatásként még pénzt is, közel százezer forintot. Ezt néhány *Zágráb* fanatikusan kívül mindenki érti, látja és tudja. Viszont ha *Zágráb Nándor* és *Ábrahám Tibor* azt ígéri a lakosságnak, hogy itt 200-220 ezer jár, meg kamatok, akkor, majd ha kiderül mennyi a költségbözet, azt már nekik kell biztosítani, majd csak megteremtik valahonnan erre az ígéretekre a forrást. Amit *Zágráb* és *Ábrahám* beígért, azt majd ők teljesítik! Ha nem, akkor pedig megint hazudtak egy nagyot...

*Dr. Czira Szabolcs* polgármester *Zágráb Nándor*hoz intézett válasza a 2017. november 30-ai testületi ülésen: „Egyrészt, megépült a csatornahálózat, utakat építettünk és pénzt is juttattunk a lakosságnak, az 557 millió forintot, amit korábban megnyertünk. TEHÁT AMIT MI ÍGÉRTÜNK, AZT TELJESÍTETTÜK. A mi részünkről le van zárva. De ha Önök, mármint a facebookon, meg az interneten azt ígérik, 200 ezer, kamatot is írnak, 220 ezer forint, nagyon sok dolgot ígérnek, ÉN INNEN MOST KÉREM ÉS KÖVETELEM ÖNÖKTŐL, HOGY AZT A PLUSZ RÉSZT, AZT ÖN (Zágráb Nándor) ÉS ÁBRAHÁM TIBOR BIZTOSÍTSA A LAKOSSÁGNAK! Tehát kérem és követelem! Mi a mi részünket teljesítettük, amit Önök ígérnek, hogy itt 200–220 ezer jár az emberek-

nek, azt TELJESÍTSÉK A LAKOSSÁG IRÁNYÁBA! Nem fórumot kell tartani, hanem odaállnak és teljesítik ugyanúgy, mint ahogy mi is teljesítettük a mi feladatunkat. Jelenleg így áll a helyzet, A MI RÉSZÜNK TELJESÍTVE VAN, a Víziközmű Társulat teljesíteni fog, ÖNÖK MEG MEGOLDJÁK AZT VALAHONNAN, HOGY AZT, AMIT ÍGÉRTÉK, AZ TELJESÍTVE LEGYEN! Én most innen kérem, hogy tegyék meg mihamarabb.” – üzenté *dr. Czira Szabolcs* polgármester a testületi ülésen *Zágráb Nándornak*, aki láthatóan zavarba jött, hiszen még előző választási ígértükét, az új konzervgyárat sem tudták megvalósítani.

Nézzék meg az Önkormányzati Hírek oldalán az erről készült videót is!

Horváth Tibor

### MEGEMLÉKEZÉS

#### VINCZE BALÁZS

halálának 1 éves évfordulójára

„Álmodtunk egy öregkort, csodásat és szépét, de a kegyetlen halál mindent összetépett. Csoda volt, hogy éltél, és bennünket szerettél, nekünk nem is haltál meg, csak álmodni mentél. Egy reményünk van, mi éltet és vezet, hogy egyszer majd találkozunk veled.”

Szerető feleséged és gyermekeid

# Dr. Körtvélyesi Attila: Szenvedélyünk nem csak Magyarország, hanem Nagykőrös is

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester a november végi képviselő-testületi ülésen napirend előtti felszólalásában elmondta, hogy év végéhez közeledve illő számot vetni, hogy mi minden is történt az idei évben, hol tartunk, és hová jutunk. „Nekünk ugye, a Fidesz képviselőinek az emberek az elsők, és közös szenvedélyünk nem csak Magyarország, hanem Nagy-kőrös is. Először is szeretném megköszönni mindazoknak a nagykőrösi embereknek, akik visszaküldték a Nemzeti Konzultációs Kérdőívet, és elmondták a véleményüket. Mindezzel segítettek a Magyar Kormány-nak, hogy a migránsok befogadását előíró Soros tervnek együttesen gátat szabjunk és megvédjük Magyarországot, Nagy-kőröst. Nagy-kőrös a népszavazáson is egyhangúlag a migránsok betelepítése ellen foglalt állást, és tovább-

ra is ezt kell képviselnünk, én ezt gondolom! Már több mint 2,2 millióan töltötték ki és küldték vissza a Nemzeti Konzultációs Kérdőívet, ez soha nem látott számot jelent.

Nézzük is, honnan indultunk! Egy kicsit visszamen-nék az időben, hogy 2010-ben milyen országot vettünk át. Milyen országot hagytak maguk után a szocialisták. *13. havi nyugdíj eltörlése, folyamatos rezsiemelések, növekvő munkanélküliség, csökkenő bérek, növekvő államadósság, hagyták elértéktelenedni mind a fizetéseket, mind a nyugdíjakat, sorolhatnánk még a lopásokat, bűncselekményeket.*

## Hol tartunk most, így hét év után?

Nézzük csak a számokat, főleg az idei év számait.

• 4% alatti, ismétlem 4% alatti a munkanélküliek ará-

nya. Soha nem volt ilyen alacsony.

• 13,6 %-kal nőttek a nettó átlagkeresetek egy év alatt.

• 2017-ben a foglalkoztatot-tak száma 4.451.000 volt.

• 2017-ben az átlagos nettó bér már 202.400 forint.

• 2010 óta csökkentettük az államadósságot, stabilizáltuk a költségvetést, megvéd-tük az országot, láthattuk, hogy milyen támadásokat intéznek ellenünk, gondol-junk csak a röszei határát-kelőn történteke.

• Támogatásban részesítet-tük a magyar családokat. 3,6%-os a gazdasági növe-keedés. A gazdaság egyre job-ban halad, fejlődik. Átlago-san egy család jelenleg 170.000 forintot spórol a rezsicsökkentésnek köszön-hetően.

• Folyamatosan nő az egész-ségügyi dolgozók bére, most decemberben újra emelést kapnak.



• Valamint a nyugdíjaso-kat is igyekszik a Magyar Kormány minden eszközzel megbecsülni. Egy átlag nyugdíjas esetében ez azt je-lenti, hogy 12.000 forint nyugdíjprémiumot kapnak, és 12.000 forint nyugdíjkor-rekció került kifizetésre. Va-lamint 10.000 forint értékű Erzsébet utalványhoz jutnak a nyugdíjasok karácsony előtt. A családok támogatá-sa is több formában törté-nik.” – mondta el felszólalá-sában az alpolgármester.

Részletek, folytatás később.

LV

Prórhirdetés

## A kormány köszönetet mond a nemzeti konzultációban résztvevőknek

A kormány szombaton kö-zszönetet mondott a nemzeti konzultációban részt vett minden állampolgárnak, akik a Miniszterelnöki Kabi-netiroda parlamenti állam-titkára szerint ezzel a de-mokratikus párbeszédet erő-sítették Magyarországon.

Dömötör Csaba Budapes-ten tartott sajtótájékoztató-

ján elmondta, a pénteki ha-táridőig jóval több, mint kétmillió ember vette a fá-radságot, hogy postai vagy internetes úton kitöltse a kérdőíveket, ezzel pedig messze a mostani lett min-den idők legsikeresebb konzultációja.

Álláspontja szerint ezért épp annyira jár a köszönet

azoknak is, akik részt vettek a konzultáció lebonyolításá-ban. Az államtitkár köszöne-tet mondott azon dolgozóknak, akik a kézbesítésben, a nyomdai kivitelezésben, a szállításban, a válaszküldemé-nyek feldolgozásában és kiértékelésében részt vettek, illetve részt vesznek.

MTI/Origo.hu

## ELADÓ

- 80 literes gázbojler
- Vegyestüzelésű kazán
- 6 személyes új, összecsukható asztal!

Érdeklődni lehet:  
06-70/207-4193

# ILYEN LESZ A MÚZEUM

## *Bemutatták a terveket*



Aula – látványterv



Interaktív szabaduló szoba – látványterv



Tudáslabirintus – látványterv

A november végi képviselő-testületi ülésen a tervező vállalkozás munkatársai bemutatták az Arany János Múzeum rendkívül impozáns látványterveit. Mint arról lapunk beszámolt, a muzeális gyűjtemény épületének felújítására mintegy 870 millió forint támogatást kaptak. Az egykori tiszti és honvédkaszárnyát még 1836 és 1837 között építették. Az épület 1928-ban lett múzeum, 1951-ben vette fel *Arany János* nevét. 2013-ban az intézmény ugyan muzeális gyűjteménnyé alakult, de reményeik szerint a korszerű és modern felújításnak köszönhetően egy 21. századi múzeumává válhat.

A fejlesztés során a pincétől a padlásig, kívül és belül is meg-

újul a gyűjtemény, melyben két állandó és három időszakos kiállítóteret alakítanak ki. Az országban egyedülálló *Arany János-gyűjtemény* is új, állandó kiállítást kap majd. A tervek szerint az intézmény igazi városi találkozóhellyé válhat. A testületi ülésen a tartalmi koncepcióról a **Heritage Consulting Kft.** képviseletében *Belényesy Károly* adott tájékoztatást. Az interaktív eszközöket és számítástechnikai rendszert a **NUTLER HUNGARY Kft.** igazgatója, *Varga Ferenc* mutatta be. A belsőépítészeti terveket és látványterveket a Grafít Műterem készítette. *Részletek minderről később, folyamatosan!*



Interaktív kávézó – látványterv



LV Folyosó – látványterv



## Ho-Ho-Ho-Hóóóóó

A várva várt Mikulás a több éves hagyományokhoz híven idén, december 6-án is a toronyból ereszkedett alá, hogy üdvözölje a Városháza előtti téren összegyűlt sok száz vidáman éneklő gyermeket. A kicsinyeket dr. Czira Szabolcs polgármester is

köszöntötte. A Nagyszalkállú és segítői, a Manók ezúttal is sok-sok meglepetéssel készültek az AP-RÓSÁGOKNAK.

Tekintsék meg képgalériánkat, és videónkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!





# EGYÜTT SIKERÜLT! FOLYTATJUK! Több mint 84 MILLIÓ FORINT ÖSSZEGŰ TÁMOGATÁSBÓL MEGVALÓSULT NAGYKÖRÖS VÁROSI ÓVODÁINAK ÉPÜLETENERGETIKAI FEJLESZTÉSE



Átadták a gyermekeknek, a szülőknél, az óvó néniknek és egész Nagykőrösnek a 84,17 millió forint összegű

támogatásból megújult Nagykőrösi Városi Óvodákat, melyek közül háromban (Batthyány, Kárász és Ifjú-

ság utcai) teljes épületenergetikai fejlesztés valósult meg. A Kárász utcai tagóvodában 2017. december 04-én tartották a projektzáró rendezvényt, ahol beszédet mondott *dr. Czira Szabolcs* polgármester és *Talamon Attiláné* óvodavezető, majd közösen átvágták az átadást szimbolizáló szalagot is. Az ovis gyermekek egy nagyon szép, tényleg szívet melegítő betlehemes műsorral kedveskedtek a megjelenteknek. *Dr. Czira Szabolcs* polgár-

mester és *Talamon Attiláné* ezután közösen meggyújtották az első adventi gyertyát az óvodai koszorún. Közös csillagszórózással és énekléssel zárult ez a csodálatos rendezvény. **Kívánjuk, hogy minden gyermek, szülő, ott dolgozó munkatárs lelje örömet az ovik falai között, élvezze a felújítás adta kellemesebb környezetet.**

**TELJES A SIKER!  
NAGYKÖRÖS GYŐZÖTT!**

Horváth Tibor

## A legmagasabb református kitüntetésben részesült Suba Lajos

Átadták a Magyarországi Református Egyház (MRE) zsinatának tudományos, szeretetszolgálati és pedagógiai díjait a közelmúltban Budapesten. A református iskolaügyért végzett munkát elismerő Imre Sándor-díjat Suba Lajos, a nagykőrösi Arany János Református Gimnázium nyugalmazott igazgatója kapta, aki 1997-től 17 éven át volt az intézmény vezetője.

Nagykőrös Város lakossága nevében gratulálunk a díjhoz!

Hirdetés



Nyiri Húsbolt Kft.  
Kossuth L. u. 10.

NYITVA TARTÁS  
K-P: 7.00-12.00  
14.00-17.30  
Szo.: 8.00-12.00

# AKCIÓ!

december 12-16.

Juhbeles virsli	1450,-/kg	Sertéscomb	990,-/kg
Páros debreceni	1350,-/kg	Sertés lapocka,	
Lecsókolbász	840,-/kg	karaj, tarja,	
Csirke faros comb	399,-/kg	oldalal, dagadó	1070,-/kg
Csirkeszárny	379,-/kg	Szalámibél szintelen	90,-/db
Házi kenőmájás	1290,-/kg	Szalámibél mahagóni	
Házi disznósajt	1550,-/kg	és penészmintás	95,-/db
Házi turista szalámi	1590,-/kg	Sajt bél	280,-/db

Erzsébet Plusz kártya elfogadóhely! • Bankkártyával is fizethet!  
Az akció a készlet erejéig érvényes. Nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

Hirdetés



Mindig is tudta,  
mit szeretne.

**Jetta. Hagományos értékek  
kortalan formába öntve.**

Jetta Comfortline 1.4 Tsi modellek már 4 439 000 Ft-tól.

Egyszerre dinamikus és elegáns, de egy pillanattal sem hivalkodó. Azoknak terveztük, akiknek a klasszikus lépcsős hátú limuzin a nagybetűs autó. Az értékei nyilvánvalóak, az ára viszont most meglepetést fog okozni. Jetta ajánlatainkról érdeklődjön márkakereskedésünkben!

A Jetta motorfajtájától függő, kombinált átlagfogyasztása: 4,0-5,4 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása: 103-125 g/km. Az üzemanyag-fogyasztási és CO<sub>2</sub>-kibocsátási értékek az előírt szabvány [715/2007/EK rendelet] jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Az értékek összehasonlítási alapként szolgálnak más járműtípusokkal szemben, nem szavatolják a jármű valós üzemanyag-fogyasztását. Az üzemanyag-fogyasztási és a CO<sub>2</sub>-kibocsátási értékek a gépkocsin használt kerekek/gumiabroncsok függvényében változhatnak. A képen látható gépkocsi extra felszereltséget tartalmazhat. Az akció 2017. 10.01.-től 2017. 12. 31-ig vagy a készlet erejéig érvényes.

**Brill Kft.**

6000 Kecskemét Halasi út 32., Tel: +36 76 503 020  
E-mail: vw@brillkft.hu, www.brillkft.hu



Volkswagen



Ül egy fickó a vonaton, az egyik kezében egy szeg, a másikban egy darab kő.  
 – Ember! Miért tartja a kezében azt a követ meg azt a szeget?  
 – Hogy el ne felejtsem, hogy Kőszegre utazom!  
 – Aztán mit csinál majd, ha Szarvasra kell utaznia?

## TÍMÁRHÁZ: Jelentős tartozást halmozott fel a bérlő, ezért bont szerződést a KÖVA



A november végi képviselő-testületi ülésen téma volt a Tímárház is. Ezzel kapcsolatban a helyi kereskedelmi sajtóban rémhírek láttak napvilágot, anélkül, hogy az okokat bárki is megkérdezte volna az illetékesektől. A város cége, a KÖVA-KOM Non-profit Zrt. gondos gazdaként adja bérbe a rábizott ingatlanokat. Jelen esetben is ezt tette, teszi. *Vozárné Ragó Ildikó*, a vállalkozás vezérigaz-

gatója a képviselő-testületi ülésen elmondta, hogy a Tímárház bérlője tetemes tartozást halmozott fel, ezért kényszerültek szerződésbontásra. Nyilvánvaló, hogy a város érdeke, hogy a gyönyörű épület betöltse szerepét, és nyitva legyen. Bízunk abban, hogy hamarosan megoldódik ez a probléma is, és nyitva lesz a Tímárház továbbra is.

LV

Hirdetés

### KIVÁLÓ KARÁCSONYI AJÁNDÉK!



**NAGYKÖRÖS: VÁROSNEZŐ SÉTA A XX. SZÁZADON ÁT** című könyv, 257 képpel Nagykörös múltjából.

**KAPHATÓ:** Country Tours, Líra könyvesbolt, Kulturális Központ, Deák téri papírbolt, TIBIKER

**VAGY MEGRENDELHETŐ:** Rác Péternél +36-70-3152764 [nagykoroskonyv.hu](http://nagykoroskonyv.hu)

## Kustár azt hiszi, hogy neki mindent szabad?



*Kustár Tamás Balázs települési képviselő* miközben mások parkolási szokásait kritizálja nagy nyilvánosság előtt, maga is súlyos hibákat vét ezen a téren. Már nem először fordul elő vele, hogy szabálytalanul parkol. Legutóbb szemben állt meg a forgalommal a városközpontban. Lehet, hogy azt gondolja, *hogy ez így sza-*

*bályos?* Mindenesetre, ha igen, vennie kéne pár KRESZ órát... Ha meg nem, akkor kérjük, hogy ahelyett, hogy másokat próbál lealázni parkolási vétségek miatt, tartsa be ő is a szabályokat. Attól még, hogy több ezer hektáron gazdálkodik, a jogszabályokat neki is be kell tartania.

LŐVE

Hirdetés

### GONDOLJON A TÉLRE!

**Bükk, tölgy, gyertyán,  
vastag akác guriga  
Kazánra hasított nyárfa**

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.  
Tel.: 06 20 242 7089,  
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

### „ÉLNI JÓ” TERÁPIÁS KEZELÉSEK

- Szorongás, pánik, fóbiák kezelése
- Párkapcsolati problémák – válás
- Vezető beosztásúak stresszkezelése
- „Kamasz gondok” – tanulási nehézségek
- Nehéz élethelyzetek stresszkezelése
- Hatékony fogyókúra

F. Deákné Balla Adrienn  
asztlógus – kineziológus  
Tel.: 06-20/2-674-846  
[www.lielkiegyensuly.hu](http://www.lielkiegyensuly.hu)



A

WWW.NAGYKOROS.HU

OLDALON,  
NAGYKÖRÖS VÁROS  
HIVATALOS  
HONLAPJÁN  
FRISS HÍREKKEL,  
KÉPGALÉRIÁKKAL  
TALÁLKOZHAT!  
TEKINTSE  
MEG ÖN IS  
AZ INTERNETEN!

# „Minden Ké(P)pen Nagykőrös 2017.” című fotópályázat díjátadó



A pályázat célja volt, mely Nagykőrös Város Önkormányzata koordinálásával és a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. közreműködésével valósult meg, hogy a fotókon keresztül minél többen fedezhessük fel, hogy szeretett városunkban, Nagykőrösben mit látnak igazán értékesnek a pályázók, milyen hétköznapi vagy éppen rejtőzködő értékeket örökítenek meg a je-

len és a következő generációk számára. Ebben az esztendőben 30 pályázótól 140 darab pályamunka érkezett. A Bíráló Bizottság tagjainak: *Ifj. Papp Elek* fotográfusnak, *Sári Zoltán* képzőművésznek és *Szabó Sándor* természetfotósnak nem volt könnyű dolga a zsűrizés során.

A pályázatok elbírálására három témakörben került sor, témakörönként két kor-

osztályban, külön díjazva a pályázókat 18 éves korig (Ifjúsági) és 18 éves kor felett (Felnőtt) kategóriában.

Témakörök voltak: 1. „Nagykőrös természeti értékei”; 2. „Nagykőrösi emberek”; valamint 3. „Épített örökség Nagykőrösön”. A díjakat *dr. Czira Szabolcs* polgármester adta át.

**Nagykőrös természeti értékei témakörben:** **Ifjúsági kategória:** III. helyezett: **Török Zita**; II. helyezett: **Szabó Nikolett**; I. helyezett: **Jakab Dorottya**. A Köva-Kom Nonprofit Zrt. különdíjában részesülnek: **Lendér Lilien** és **Szúnyogh Márk Zoltán**. **Felnőtt kategóriában:** III. helyezett: **Godány Zsolt**; II. helyezett: **Sós Sándorné**; I. helyezett: **Klinkó László**. A Köva-Kom Nonprofit Zrt. különdíjában részesülnek: **Balog Edit** és **Kalmár Norbert**.

**Nagykőrösi emberek témakörben:** **Ifjúsági kategória:** III. helyezett: **Farkas Ferenc Szabolcs**; II. helyezett és egyben az I. díjat is elnyerte: **Szabó Nikolett**. **Felnőtt kategóriában:** III. helyezett: **Palotainé Grónai Éva**; II. helyezett: **Palásti Ferenc**; I. helyezett: **Klinkó László**.

**Épített örökség Nagykőrösön témakörben:** A *Bíráló Bizottság tagjai Ifjúsági kategóriában közös megegyezéssel nem osztottak ki helyezést*. **Felnőtt kategóriában:** A III. helyezett és egyben a II. díjat is elnyerte: **Gyarmati József**; I. helyezett: **Palásti Ferenc**.

A pályamunkák nagy része a Cifrakerti Svájci Házban tekinthető meg 2017. december 18-áig.

Gratulálunk a díjazottaknak!



2017. november 28-án reggel nagy meglepetés várta a Nagykőrösi Városi Óvoda

fenyőt a kis óvodások által készített karácsonyfadíszek fogják ékesíteni.

## Fenyőfa állítása a Kárász utcai intézményben

Kárász utcai intézménynek óvodásait. A kisgyermekek szájátva szemlélték meg az óvoda udvarán felállított 6 m-es fenyőfát. A gyönyörű

Ezúton szeretnénk köszönetünket és hálánkat kifejezni *Varga Tibornak* és feleségének, hogy a csodálatos fenyőfa felajánlásával szebbé varázsolták óvodánk gyermekjeinek Karácsonyát.

Örömmel tapasztaljuk, hogy vannak még olyan önzetlen emberek, akiket a saját boldogulásuk mellett a másokon való segíteni akarás vágya is vezérel. Jó látni ilyen példát: amikor a segíteni akarás és jó szándék a lehetőséggel párosul. *Köszönetet mondunk azoknak az embereknek is, akik a fenyőfa felállításában segítettek.*

Az intézmény óvodásai nevében *Somoskői Ibolya* óvodapedagógus.

Hirdetés

**Nagykőrösi székhelyű széles termékskálával rendelkező gépgyártó felvételre keres**

**lakatos szakmunkást és betanított lakatost.**

**Szakmai fejlődési lehetőség. Jelentkezni lehet az 53/550-280-as telefonszámon.**

# GYROS Pont: „Érdemes vállalkozni Nagykőrösön!”

GYROS PONT



Igazi mennyei csemegét kínálnak a „gyrososfiúk” Nagykőrös város központjában, a Szechenyi tér 1. számú pavilonjában, melyet nemrégiben béreltek ki a helyi önkormányzat cégtől, a KÖVA-tól. Nagykőrösön hamar híre ment a nagyon finom, eredeti görög gyrosnak. Forgalmuk gyorsan nőtt, és annak érdekében, hogy a növekvő keresletet képesek legyenek kielégíteni, máris új gépeket vettek, a gyorsabb kiszolgálás érdekében. A kis üzletet két, mindig mosolygós, lelkes nagykőrösi fiatalember üzemelteti. **Barabás Máté** és **Barabás Dávid**, akik még csak a húszas éveik elején járnak, egyetemisták, Gödöllőn, illetve Szegeden tanulnak. Az üzletet azonban személyesen vezetik. „Jött az ötlet, és a megvalósításhoz elvégeztük a megfelelő

iskolát, vendéglátó eladó végzettséget szereztünk. Október 20-án nyitottunk, kibéreltük ezt a kis pavilont. Örülünk, hogy belevágtunk! Valóban érdemes vállalkozni Nagykőrösön, erre van kereslet. Mi igazi, hamisítatlan görög gyrost árúsítunk helyben és házhoz szállítással is. Mindent csakis prémium alapanyagokból készítünk, minden mindig a lehető legfrissebb. Talán ez is a sikerünk egyik titka. Sőt, a legtöbb alapanyagot egyenesen Görögországból hozzák nekünk. Az öntetek igazi görög, szuper titkos recept alapján készülnek. Kínálunk kaprosat, csipőset és fokhagymásat. A gyrost pitában, boxban is áruljuk a tál mellett. Hosszú a nyitva tartásunk, az igényeknek megfelelően. Hétköznap 11–22.30-ig, pénteken már hajnali egyig,



szombaton 12 – hajnal fél 3-ig, vasárnap pedig 12-től 21.00-ig vagyunk nyitva, sok szeretettel várva kedves vásárlóinkat.

Ha házhoz rendelnének, akkor a következő telefonszámot érdemes megjegyezni: 06-20/52-42-540. Azt gondoljuk, hogy bebizonyosodott, ha van egy jó ötlet, akkor azt érdemes

megvalósítani! Vásárlóinknak pedig köszönjük, hogy bennünket választanak!” – mondta el lapunknak **Barabás Máté** és **Dávid**, akik beszélgetésünk után azonnal a pult mögé álltak és elkezdtek készíteni a finomságokat. Próbálják ki Önök is, kóstolják meg a gyrosokat!

Lőrinczy Veronika

Hirdetés



**Neked tehetséged, szakértelmed, nekünk hosszú távú terveink és kiváló csapatunk van. Rajtad múlik hol kezdesz, és hol leszel pár év múlva. Együtt jobbak leszünk, csatlakozz hozzánk!**

Világ színvonalú elektronikai termékeket gyártó vállalatunk **Nagykőrösön, újonnan épült gyáregységének** termelési területére keres munkatársakat az alábbi pozíciókba.

## Supervisor / Műszakvezető

### Feladatok:

- Műszakvezetői feladatok ellátása többmunkas munkarendben
- Folyamatos gyártás biztosítása
- Gyártási feladatok koordinálása, támogatása
- Az operátorok, technikusok munkájának irányítása
- Társosztályokkal való aktív kapcsolattartás

### Elvárások:

- Vezetői és szakmai tapasztalat

- Műszaki rátermettség
- Határozottság
- Angol nyelvtudás előnyt jelent

## Technikus

### Feladatok:

- A termelés felügyelete és a zavartalan működésének biztosítása
- Problémamegoldás a mérnökséggel együttműködve
- Termékváltások elvégzése
- Karbantartásokban való aktív részvétel

### Elvárások:

- Műszaki, elektronikai területen szerzett tapasztalat

## Javító technikus

### Feladatok:

- A hibás elektronikai termékek javítása
- Áramköri hibakeresés műszerekkel

### Elvárások:

- Elektrotechnikus/műszerész végzettség (pályakezdők jelentkezését is várjuk) és/vagy többéves, hasonló területen szerzett tapasztalat.

## Gyártósori összeszerelő

### Feladatok:

- Elektronikai termékek összeszerelése kézi beültetéssel

## Elvárások:

- Alapfokú iskolai végzettség
- Jó kézügyesség és monotóniatűrő
- Több műszakos munkarend vállalása

## Amit nyújtunk:

- Hosszú távú, stabil munkalehetőség
- Alapbér + jelenléti pótlék + műszakpótlék + kiemelkedő béren kívüli juttatási csomag
- Határozatlan idejű munkaszerződés
- Kellemes munkakörnyezet
- Szakmai kihívások a világ egyik vezető elektronikai vállalatánál
- A munkakör teljes ellátásához szükséges betanulás biztosítása közvetlen vezető és a kollegák segítségével
- Előrelépési lehetőség (belső pályázati rendszer)
- Munkabajárás támogatása

## Munkavégzés helye:

2750 Nagykőrös, Téglagyári u. 9.

**Amennyiben a meghirdetett pozíció felkeltette érdeklődését, kérem, hogy szakmai önéletrajzát a pozíció megjelölésével küldje el az alábbi e-mail címre: [job@siix.hu](mailto:job@siix.hu)**

**Örömmel fogadjuk jelentkezését!**

# MOST LEGBUKOTT: EZ A TITKA ZÁGRÁBNAK!

## Ő már vidáman költi azt a pénzt, melyet a polgármester kilobbizott!

Zágráb Nándor miközben szinte éjjel-nappal a facebookon csüng, arról azonban elfelejtette tájékoztatni szavazóit, maroknyi seregét, hogy ő amúgy már megkapta a támogatást, ezzel a sunyiskodással pedig azt a hazugságot erősíti, hogy bizony „itt a politika munkálkodik a háttérben”. Zágrábnak ideje lenne őszintén beszélnie, bár az új konzervgyár és a csatornaügy körüli hazudozásai után erre valószínűleg képtelen már és amúgy sem hinnénk el egyetlen szavát sem.

Először dr. Czira Szabolcs polgármester kérdezett rá Zágrábnál a legutóbbi testületi ülésen, hogy ő megkapta-e már a támogatást, majd hosszú hatásszünet után Zágráb ki-

nyögte, hogy „igen, megkaptam”. Nyilván arra gondolhattott, hogy lehullott az álarc és lelepleződött. Láthatóan meglepte a kérdés Zágrábot, aki zavarában össze-vissza kezdett beszélni, mint úgy általában.

Ezután dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester szólalt fel, aki kapcsolódóan elmondta: „Azért ez, hogy Ön (Zágráb Nándor – a szerk.) megkapta a támogatást, ez azt jelenti, hogy Ön kifizette a víziközmű hozzájárulást. Akkor hogy lehet, hogy az elmúlt másfél-két évben a facebookon arra biztatja az embereket, hogy hagyják abba a fizetést, ne fizessenek, nem kell fizetni? Ön kifizeti, beleviszi Őket egy ilyenbe, majd azokat az embereket felbiztatja, és utána számon

kéri, hogy miért nem számolt el a Víziközmű Társulat. Hát hogy számolt volna el, ha például az Ön (Zágráb Nándor) biztatására sokan nem fizették ki? Én egyet tudok javasolni, cégjogi ügyekben ne Volner Jánoshoz forduljon! Az áfacsalás és a felszámolások tömegeiben Volner János nem találkozott még végelszámolással, mert nem vitte végig a cégeit tudjuk nagyon jól, bokros teendői közepette. Ne tőle kérjen tanácsot, azt javasolnám. Inkább tájékozódjon a kérdésben a képviselő úr és ne biztassa az embereket. Akiket Ön most becsapott ezzel, ugyanúgy, ahogy a konzervgyárral becsapták, becsapták ezzel az összeggel is. Itt az idő végre, hogy beismerje, gyere-

kek, tévedtem, ki kell fizetni és ne az legyen, hogy „miért nem kaptam támogatást”. Ön pedig szépen maszatol, nem válaszol, hogy én bizony megkaptam, én kifizettem. Erről úgy elfelejtett a Zágráb képviselő úr írni a facebookon, erről elfelejtette tájékoztatni az embereket. Csak biztatja őket, össze-vissza hazudozik, egyik héten ilyen összeget mond, másik héten olyan összeget mond. „MOST MÁR AKKOR TEGYÉK RENDBE, ÉS AMI KÜLÖNBÖZET VAN, FIZESSE KI ÖN ÉS ÁBRAHÁM TIBOR MEG A JOBB NAGYKÖRÖSÉRT EGYESÜLET!” - fogalmazott az alpolgármester határozottan.

Horváth Tibor

Hirdetés

## ADVENTI NYEREMÉNYJÁTÉK

Vásároljon bármely telephelyünkön  
2017.12.01 és 2017.12.22 között  
legalább 5.000 Ft értékben  
és nyerje meg a 3 db  
**10.000 Ft-os**  
**AJÁNDÉKUTALVÁNY**  
egyikét!



December 10-től pedig  
**FENYŐFA VÁSÁR!**

Tel: +36/30-627-62-12  
www.kaszaptuzep.hu



## ÚJÉVI KONCERT 2018

Nagykörös Város Önkormányzata szeretettel és tisztelettel meghívja Önt és Kedves Családját



2018. január 1-jén (hétfőn) 18.00 órára  
a Nagykörös Arany János Kulturális Központ színháztermében tartandó

## ÚJÉVI KONCERTRE.

**ÜNNEPI MŰSOR:**  
18.00: A budapesti Monarchia Operett Együttes újévi műsora.  
Sztárvendég: Esztergályos Cecília  
Jászai Mari-díjas Érdemes művész, színművész.  
Kb. 20.40 Ünnepi tűzijáték a körforgalom melletti elzárt területen.

Ingyenes regisztrációs jegyek **KIZÁRÓLAG SZEMÉLYESEN** igényelhetők a Nagykörös Arany János Kulturális Központ információs pontjában.  
(2750 Nagykörös, Szabadság tér 7.) Munkanapokon 10–18 óráig és a Kőrös Art Mozi vetítési ideje alatt.

TELEFONOS JEGYFOGLALÁSRA NINCS LEHETŐSÉG!

A jegyeket igényelni: 2017. december 1–15. között lehetséges.

NYOMATÉKOSAN KÉRJÜK A FENTIEK ÉS A HATÁRIDŐK PONTOS BETARTÁSÁT!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

# Erzsébet-bál a Toldiban

Fotó: Varga Irén



A képen Kiss Bianka második udvarhölgy, Kisné Rózsa Ibolya igazgatónő, Bertalan Enikő, a bál szépe és Csipkó Katalin első udvarhölgy látható.

Az Erzsébet-bál már régi hagyománya a Toldi iskola kollégiumának, hiszen ebben az esztendőben immáron tizennegyedik alkalommal rendeztük meg. Tehát nem új keletű esemény, mégis hatalmas izgalommal tevékenykednek – már jóval a nagy nap előtt – sikere érdekében a pedagógusok és a diákok egyaránt. Ezekben a késő őszi hónapokban mindennapos téma a ruházatok, hajkoronák megtervezése és a báli etikett is. Kétségtelenül a bál szépe választás az est fénypontja, amire a versenyző szép lányok különösen nagy odaadással készülődnek.

Az idei bál *Danóczy Levente* kollégiumvezető nyitóbeszédével kezdődött. A diákok jó tanácsokat kaptak a báli szokásokról, megemlékezett a régi mulatságokról és a bál névadóiról, az Erzsébetekről is. Ezután kezdődött a várva várt bál szépe választás. A lányok a felkísérő fiúk társaságában, méltóságteljesen vonultak a zsűri elé. Az idén is csodálatos hercegnő ruhákban, bájos hajkölteményekkel kápráztatták el a közönséget. A hattagú zsűri elnöki tisztét *Kisné Rózsa Ibolya* igazgatónő vállalta fel. Elmondható, hogy minden néző elegánsnak, szemet gyönyör-

ködtetőnek ítélte az ifjú hölgyek bevonulását. Nem volt egyszerű az ítések dolga, ezért több alkalommal is megtekintették őket.

Az eredményhirdetés előtt mindegyik versenyzőt egy-egy szál rózsával köszöntötte saját felkísérő párja. Az eredményhirdetést hatalmas üdvözléssel fogadta a közönség, a bál szépe fejére került a korona, vállára a szalag, a zsűri tagjai pedig virággal köszöntötték őt és udvarhölgyeit. A közönség is szavazhatott, véleménye egybecsengett az ítésekével. Ezután mindenki, diákok, tanárok és a többi vendég jókedvvel táncolt késő estig.

Támogatónk jóvoltából a győztesek nagyon sok szép ajándékot kaptak, ezúton is köszönetet mondunk nekik.

Túri Kálmánné  
szervező

## IMPRESSZUM

### Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

**Kiadásért felelős személy:** dr. Czira Szabolcs polgármester

**Kiadó címe:** 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

**Fejlec:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 17.1821 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Köves Béla ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlonnyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent írá-  
sok, képek, illetve bármilyen  
tartalom utánközlése csak  
kizárólag a Szerkesztőbizott-  
ság vagy a jogtulajdonos en-  
gedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő  
12 óra.

Hirdetés



Nagykőrösön  
a Zombori Szerviz, gyakorlattal  
rendelkező, megbízható

**AUTÓSZERELŐ**

munkatárs  
jelentkezését várja.

2750 Nagykőrös,  
Ceglédi út 21/c.

[zomboriautohaz@t-online.hu](mailto:zomboriautohaz@t-online.hu)  
06-20/9-416-324



**Elektronikus  
építési naplóval  
építőipari  
generál kivitelezés**

EU-ÉPÍTŐ KFT.

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.  
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

**Orvosi ügyelet telefonszáma:  
53/350-377**

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2017. december 4-től  
EZÜST PATIKA  
GYÓGYSZERTÁR

Nagykőrös, Széchenyi tér 8.  
Tel.: 53/552-114

2017. december 11-től  
ARANY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi  
napokon 11 órától érhetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát,  
Kocsér

2017. december 9-10-én  
Dr. Évin Sándor  
Nyársapát, Vasút u. 6.  
Tel.: 53/389-023;  
06-20/978-27-40

2017. december 16-17-én  
DR. BAKSAI FERENC  
Nagykőrös, Mintakert u. 32.  
Tel.: 20/914-13-33

**TIBIKER**

**AKI MINDENKIRE FIGYEL**  
06-53-500-831 vagy 06-20-315-0833

**KIFLI 15 Ft/db**

**KENYÉR 199 Ft/kg.**

# Energetikai felújítások az Arany János Református Általános Iskola Mesevár Tagóvodájában



„Bízzad az Úrra a te dolgaidat; és a te gondolatid véghez mennek” Péld. 16:3

A Nagykőrösi Református Egyházközség fenntartásában működő Arany János Református Általános Iskola és Óvoda fennállása alatt az eddigi legnagyobb méretű energetikai korszerűsítési felújítás történt meg 2017 nyarán.

Köszönjük Magyarország Kormányának, hogy a tavalyi év végén kiírásra került KEHOP-5.2.3 számú *Egyházak épületenergetikai fejlesztési megújuló energiaforrás hasznosításának lehetőségével* c. pályázat keretében a közép-magyarországi régió is pályázati forráshoz jutott. Megköszönjük a Magyarországi Református Egyház Dunamelléki Református

Egyházkerületének, különösen Veres Sándor egyházkerületi világi főjegyzőnek, hogy támogatta a pályázaton történő indulásunkat. Ezen a pályázaton konzorciumi formában lehetett indulni. Fenntartónk, a Nagykőrösi Református Egyházközség és a Tiszakécskei Református Egyházközség által beadott *Bács-Kiskunsági és Délpesti Református Egyházmegyék konzorciumi épületeinek energetikai felújítása* című pályázat sikeres elbírálásban részesült. A nagykőrösi beruházásokra 139.817.818 Ft támogatást ítélték meg.

A gyönyörűen felújított Református óvodánkban kezdhettük a nevelési évet, szeptember elsején. A Nagykőrösi Református Egyházközség sikeres energetikai pályázatának köszönhetően, a nyár során hőszigetelésre, nyílászárók cseréjére, napkollektorok felszerelésére, komoly szellőztető



berendezések beszerelésére került sor. Ezzel a felújítással még korszerűbb lett, a tavalyi évben már megújult, fűtési rendszerünk is. *Evek óta dédelgetett álmunk is valóra vált a nyitott folyosó beépítésével, melyet teljes egészében a fenntartó Nagykőrösi Református Egyházközség finanszírozott.*

A hőszigetelt, nagy ablakokkal, a világos falszínnel harmonizáló járólappal elkészült széles folyosó megvéd az időjárás viszontagságaitól valamint a gyerekek mozgás-

igényének kielégítésére is jól kibasztható.

Hálás szívvel köszönjük Zsigó és Társa Kft.-nek és Mészáros Attila építési vállalkozónak a megújult, szép óvodánkat. Külön köszönjük Szabó Gábor Nagytisztelőt Úrnak, Vas János Igazgató Úrnak, Kőházi-Kisné Bekő Ágnes gazdasági-vezető asszonynak a gondoskodó odafigyelést a felújítás során is.

Tolnai Gyuláné  
óvodavezető



## MŰSOR

2017. december 8.

16 óra Óriáskerék (amerikai feliratos dráma)

18 óra Rossz anyák karácsonya (amerikai-kínai vígjáték)

2017. december 9.

14 óra Paddington 2. (angol-francia családi szinkro-

nizált animációs film)

16 óra Óriáskerék

18 óra Rossz anyák karácsonya

2017. december 10.

14 óra Paddington 2.



16 óra Óriáskerék

18 óra Fűrész-újra játékban (szinkro-

nizált, amerikai-kanadai horror)

2017. december 11.; 12.; 13.

14 óra Aurora Borealis – Északi fény (Magyar dráma)

16 óra Vakrandim az élettel (német életrajzi film)

18 óra Fűrész-újra játékban

2017. december 14.; 15.

16 óra Eszeveszett esküvő (francia szinkronizált vígjáték)

18 óra Star Wars: Az utolsó Jedik (amerikai szinkronizált sci-fi)

2017. december 16.; 17.

14 óra Coco (amerikai családi animációs film)

16 óra Eszeveszett esküvő



18 óra Star Wars: Az utolsó Jedik

Online jegyfoglalás: [artmozi.korosikultura.hu](http://artmozi.korosikultura.hu)

További információ a [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu) honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!



# Testrablók támadása I.

## Ábrahám Tibor újságja szerint Kustár = Simicska



Képünk illusztráció: Tükröm, tükröm...

Ábrahám Tibor újságjában nem kevesebbet állítottak, mint azt, hogy a „Simicska Lajos, helyben Kustár Tamás”. Vagyis Simicska=Kustár. Vajon melyik eset volt az, amelyiknél erre rájött Ábrahám?

Valóban, úgy tűnhet, hogy nagyon sok a hasonlóság, mindkettő eltávolodtak a Fidesztől és a kormánytól, elvesztették polgári értékrendjüket és feladták azt, amiért dolgoztak korábban, nem a teljes jobboldal vál-

tozott meg, csupán ez a két renitens. *Kustár* szerint nincs Soros-terv, *Simicska* szerint pedig a Jobbiknak kell kormányt alakítania – mindkettő sértődött ember, aki azt élvezi, ha közép-pontban lehet. Továbbá mindkettő dűsgazdagok, az állami pénzeket „híztak meg”, majd éppen azt támadták hátra, aki felemelte őket. *Kustár* kezéből esznek egyes kereskedelmi újságok, lesik minden mondatát, sőt a bizottsági ülés után félre-

vonultan egyeztetik, hogy mi-nek kell megjelenie a lapban, *Simicska* pedig az index.hu-tól a HírTV-n át a Magyar Nemzetig hatalmas médiabirodalmat működtet, mellyel a Jobbikot tolja erősen. Mindketten vadabbnál vadabb ötletekkel állnak elő, mentálsan megbillen-tek, *Simicska* plakátokat firkál össze éjszakánként, *Kustár* pedig előbb a református óvoda ellen lázadt, majd sportparkot akart egy útkereszteződésbe. Vajon *Kustár* is ki fog járni majd éjszakánként graffitizni? *Vajon Kustár is rá fogja mancsait ten-ni újabb médiafelületekre saját maga népszerűsítésére? Vajon Kustár „simicskább” lesz Si-micskánál a végén?*

Köszönjük Ábrahám Tibor éleslátását, így megtudhattuk, hogy *Kustár Tamás* a nagykö-rösi *Simicska Lajos*, vagyis ha *Kustár* a tükröbe néz, *Simicska* mosolyog vissza rá.

Horváth Tibor

Hirdetés

## LIVING SPORT

### TOLLASLABDA CSARNOK



Fényképezze le telefonjával,  
vagy vágja ki ezt a kupont  
és felmutatásával

## 10% KEDVEZMÉNY

jár önnek a pályabérlési díjból!  
Csak hétköznapokon érvényes.  
Hétfő - Péntek

Tel.: +3620/4100735 info@livingsport.hu  
facebook.com/living.sport.cegled/



Hirdetés

## TŰZIFA KERESKEDÉS

TŰZIFA NAGY VÁLASZTÉKBAN VISZONTELADÓK ÉS LAKOSSÁG RÉSZÉRE!

Nyugdíjasoknak a vastag akácból és a hasított akácból  
100 Ft/q kedvezményt adunk! Ar átlak a hasított anyag érvényes!

• Vastag (Guriga) Akác ..... 3.800 Ft/q	• Kugli Bükk ..... 3.000 Ft/q
• Vastag akác tűzifa hasítva .. 4.300 Ft/q	• Hasított Bükk ..... 3.300 Ft/q
• Vékony akác ..... 3.400 Ft/q	• Kugli Tölgy ..... 2.900 Ft/q
• Vegyes akác ..... 3.600 Ft/q	• Hasított Tölgy ..... 3.200 Ft/q
• Kugli nyárfa ..... 2.000 Ft/q	• Napraforgó héj ..... 60 Ft/kg

Bővült a tevékenységünk!

Vállalunk komplett erdő, nyárfa, akác, jéger, tölgy stb.

- Szakirányítást
- Erdőművelését
- Erdő papír rendezését
- Faanyag értékesítését
- Legjobb piaci árakon
- Erdő vásárlás földel együtt

- Faanyag vásárlás kitermelés nélkül
- Erdővel kapcsolatos mindenféle ügyintézés

Várunk minden ügyfelet.  
Érdeklődni a 20-456-5096-os számon lehet.

Minden vásárlónknak ajándék tollaal kedveskedünk!

"Ha fázik, ha reszket, keressen minket!"

Nagykőrös és Kocsér területén ingyenes házhoz szállítás!

PARÁZS-BAU BT. Telephely: Kocsér, Szabadság út 44. Tel.: 20/226-88-86, 20/456-50-96

# Cipősdoboz jótékonysági hangverseny



2017-ben is lesz Cipősdoboz jótékonysági előadás a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében. Az ünnepváró jótékonysági hangverseny célja, hogy a kultúra erejével és eszközeivel, nagykőrösi fellépők közreműködésével közösen szebbé varázsoljuk nehéz sorsú nagykőrösi gyerekek karácsonyát.

Az akció lényege, hogy a jótékonysági hangversenyre a belépő egy ajándékokkal teli cipősdoboz, melyet a Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ segítségével juttatnak el a szervezők a gyerekekhez.

A jótékonysági előadás 2017. december 12-én, kedden 17 órakor lesz, melyen koncertet adnak a Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola zenepedagógusai, valamint növendékei.

A rendezvény fővédnöke **Nagy Balázs** települési képviselő és a szervezők sok szeretettel várják az érdeklődőket.



## Adventi GYERTYAGYÚJTÁS



A négy vasárnapból álló adventi időszak az örömteli várakozás ideje, az emberek karácsonyra, a nagy ünnepre készülnek. Az elmúlt években már hagyománnyá vált a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása.

A gyertyagyújtásokra az adventi vasárnapokon, a Szabadság téren kerül sor.

A második vasárnap, december 10-én de. 11 órától gyertyát gyújt László Ditta, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ igazgatója.

Közreműködik a Kis István Népdalkör.

\*\*\*

A harmadik vasárnap, december 17-én de. 11 órától gyertyát gyújt dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester.

Közreműködik a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola.

Éljük át közösen az örömteli várakozást!

